

**Our heritage.  
Our expertise.  
Your assurance.  
Your advantage.**

**advantage**  
member scheme

Цял свят от възможности за вашето училище  
и вашите ученици и учители с програма  
**advantage**

**Партньорска програма 2021**

# Защо да регистрирате кандидатите за изпити с Британски съвет и защо да се включите в Advantage?

## Нашата мисия

Британски съвет е международната организация на Обединеното кралство за културни връзки и образователни възможности. Помагаме за обмен на знания и изграждане на приятелски отношения между хората в Обединеното кралство и другите държави. Постигаме това като допринасяме за развитието на страните, с които работим – променяме животи чрез осигуряване на достъп до повече възможности, създаване на връзки и изграждане на взаимно доверие.

Работата ни в областта на английския език има за цел да осигури достъп до висококачествени учебни материали на всеки желаещ преподавател или обучаващ се. В развиващите се страни, преподаваме английски и обучаваме учители чрез радио, уеб и телевизионни предавания. Провеждаме над три милиона изпита в цял свят, помагаме на хората да получат достъп до надеждни квалификации, с които да подобрят своите кариерни и образователни възможности.

В България работим от 1939 година. Организиране на изпити вече над 26 години и сме първият оторизиран изпитен център на Кеймбридж, както и единственият изпитен център за IELTS.

## Нашият опит

Над 70 изпитни борда и образователни институции ни се доверяват да организираме техните изпити в цял свят. Експертните ни знания и умения са гаранция за това, че провеждането на изпитите е 100 процента сигурно, прозрачно и съгласно правилата на изпитните бордове. Организиране на изпитни сесии както за малки, така и за много големи групи от кандидати и предоставяме голям избор от дати и места за провеждането им. Кандидатите могат да се явят на изпита в осигурени от нас модерни и удобни зали, а може да е възможно да организираме изпита и във вашето училище. Изпитите, които предлагаме са широко признати от училища, университети и работодатели в България и по света. Ние сме световните лидери в провеждането на компютърни тестове.

## Вашето спокойствие

Когато регистрирате вашите курсисти или ученици за изпит с Британски съвет, ще можете да се възползвате от предимството да работите с надежден и професионален партньор. Успехът на кандидатите – не само на изпитите, но и в живота извън класната стая, е важен за нас. Можете да бъдете сигурни, че ще проявим разбиране към вашите нужди и ще се съобразим с тях при организирането на изпитите.

Екипът на нашия изпитен център ще работи с вас, за да осигури безпроблемен процес по регистрация. А в деня на изпита нашите добре обучени и отзивчиви служители ще се погрижат всички кандидати да бъдат равнопоставени и да имат положително преживяване от процедурата по полагане на изпита. Имаме ангажимент да създаваме безопасна и приобщаваща среда за всички деца и възрастни, които се явяват на изпити.

## Вашето предимство

Като член на програмата **advantage** ще получите атрактивен пакет от преимущества и допълнителни услуги, съгласно статута на членството ви. **advantage** предлага на вашите кандидати и преподаватели допълнителна помощ в подготовката за изпитите. Организиране събития и състезания, за да мотивираме кандидатите, и предлагаме информация и насоки за техните родители. Работейки с нас, вие ще имате достъп до възможности да популяризирате вашето училище и да увеличите контактите си.

**advantage** не е просто програма за провеждане на изпити, а начин да помогнем на кандидатите, учителите и училищата да покажат най-доброто от възможностите си и да извлекат полза от всичко, което предлага Британски съвет – от висококачествени ресурси за обучение, преподаване и оценяване на английски до развиване на културни връзки с Обединеното кралство.

## Нашият изпитен партньор

Британски съвет провежда изпити от името на образователни и професионални организации от Обединеното кралство в 95 държави в света. Ние разбираме колко е важно да запазим високите стандарти и интегритета на международно признатите квалификации, които те предоставят, затова налагаме спазването на строг процес на качествен контрол, гарантирайки най-високи стандарти във всеки етап от изпитния процес. Нашите обучени и квалифицирани служители осигуряват отлично обслужване от името на британските изпитни бордове. Освен това, предлагаме и много допълнителни услуги в помощ на преподавателите и учениците.

Имаме дългогодишно сътрудничество с Cambridge Assessment English по отношение на серията от квалификации, които те предлагат. В световен мащаб, Британски съвет си сътрудничи с Cambridge Assessment English в 50 държави с цел да помага на хората да учат английски и да докажат своите езикови умения. Сертификатите на Кеймбридж следват етапите от изучаване на езика, стъпка по стъпка. Те включват набор от изпити, които мотивират хората на различна възраст и с различни възможности да изучават английски и да развиват практически умения, които ще им служат в реалния живот. Тези квалификации са признати от над 25 000 организации в целия свят.

## Нашата дейност в областта на културата и партньорствата

Освен изпитната ни дейност, ние работим и с много партньори в България и в целия свят, за да създаваме иновативни и високо ефективни съвместни програми. Нашата работа в областта на културните връзки цели да изгради дълготрайни отношения с личности и организации. Ние си сътрудничим с различни партньори, за да идентифицираме, разработим и изпълним специфични дейности в сферите на изкуството, образованието и обществото, в които връзките с Обединеното кралство могат да имат значим принос.

Софийският фестивал на науката, Лаборатория за слава FameLab, Европейската нощ на учените, Европейският ден на езиците и National Theatre Live са част от популярните проекти, в които участваме в България.

Редовно споделяме новини и информация за работата ни в сферата на културните връзки с нашите **advantage** партньори.

# Изпити по английски

Британски съвет в България предлага изпити по английски език за всички възрасти и нива, включително изпитите на Кеймбридж и теста IELTS.

**Cambridge**

English Qualifications

## Защо да изберете квалификациите на Кеймбридж?

Квалификациите на Кеймбридж допринасят за това изучаването на английски да бъде приятно, ефективно и удовлетворяващо занимание. Те насърчават непрекъснато развиване и подобряване на езиковите умения. Всяка квалификация се фокусира върху съответно ниво от Общата европейска езикова рамка (CEFR), което дава възможност на учащите да надграждат уменията си за говорене, писане, четене и слушане.

Изпитите на Кеймбридж ви помагат да:

- развиете уменията и увереността на вашите кандидати;
- структурирате вашата учебна програма за езиково обучение;
- оцените напредъка на вашите кандидати;
- помогнете на вашите кандидати да се подготвят за по-високо ниво.

Когато подготвяте и регистрирате кандидати за изпитите на Кеймбридж, вашето училище автоматично става подготвителен център на Кеймбридж (“Cambridge English preparation centre”) и получава достъп до многобройни преимущества като безплатни ресурси за кандидатите и учителите, и промоционални материали за вашето училище. Ще станете част от мрежата на над 52 000 подготвителни центъра в над 130 различни страни. Чрез програма **advantage** ние ще ви дадем необходимите насоки относно това как да използвате всички предоставени от Кеймбридж възможности и ще ви предложим допълнителни и ексклузивни ресурси, разработени от Британски съвет.

В България организираме изпитите на Кеймбридж, включително и всички нива на изпитите от типа “for Schools”, “General”, “Business”. Провеждаме също и изпита за преподаватели Teaching Knowledge Test (TKT). Предлагаме както хартиен, така и компютърен вариант на изпитите, с голям избор от дати и места на провеждане.

## For every learner, every step of the way

Име на изпит	CEFR ниво	Умения и цели	Съдържание	Оценка	Тестови формат
Pre-A1 Starters, A1 Movers and A2 Flyers	A1 – A2	Тези три изпита са за деца на възраст от 6 до 12 години. Те изграждат увереност и полагат основите за бъдещи успехи по английски език. И трите са забавни, и включват задачи, които мотивират децата да учат.	Три компонента: Четене и Писане, Слушане, Говорене	До пет значки с емблемата на Кеймбридж за всяка изпитна част	Хартиен вариант
A2 Key for Schools & A2 Key	A2	Помага на кандидатите да развият уменията на ниво A2 за ежедневно общуване. Показва, че кандидатът владее английски език достатъчно, за да общува в чести ежедневни ситуации. Изпитът надгражда постигнатите от кандидата умения на ниво A2 Flyers.	Три компонента: Четене и Писане, Слушане, Говорене	Pass with Distinction, Pass with Merit, Pass, ниво A1	Хартиен и Компютърен вариант
B1 Preliminary for Schools & B1 Preliminary	B1	Показва, че кандидатът е усвоил основата на английския език и притежава стабилни практически познания за ежедневно общуване. Това е важна и логична стъпка по пътя към езиковото обучение между A2 Key (for Schools) и B2 First (for Schools).	Три компонента: Четене и Писане, Слушане, Говорене	Pass with Distinction, Pass with Merit, Pass, ниво A2	Хартиен и Компютърен вариант
B2 First for Schools & B2 First	B2	Тази езикова квалификация е прекрасен начин за кандидатите да се подготвят за по-високите нива на изпитите и да демонстрират езиковите умения, необходими да общуват уверено в англоговоряща среда, независимо дали е за работа или за социални цели.	Четири компонента: Четене и Употреба на езика, Писане, Слушане, Говорене	Оценка A, B или C, или ниво B1	Хартиен и Компютърен вариант
C1 Advanced	C1	Доказателство за високи постижения по английски език; показва владение на езика на необходимото ниво за кандидат-студенти. Този изпит е логичната стъпка по пътя към езиковото обучение между B2 First и C2 Proficiency.	Четири компонента: Четене и Употреба на езика, Писане, Слушане, Говорене	Оценка A, B или C, или ниво B2	Хартиен и Компютърен вариант
C2 Proficiency	C2	Тази квалификация е доказателство, че сте усвоили английски език на изключително високо ниво, близко до това на хората, които говорят английски като роден език. Подходящ за обучение или работа в много висока професионална или академична среда, например в следдипломна или докторска програма.	Четири компонента: Четене и Употреба на езика, Писане, Слушане, Говорене	Оценка A, B или C, или ниво C1	Хартиен и Компютърен вариант

Посетете нашия уебсайт за повече информация за изпитите на Кеймбридж, които предлагаме:  
[www.britishcouncil.bg/exam/cambridge](http://www.britishcouncil.bg/exam/cambridge)

Британски съвет е един от създателите на IELTS.

## Защо да изберете IELTS?

IELTS (International English Language Testing System) е най-популярният тест по английски език в света за работа и обучение в чужбина. Над 3,5 милиона теста са проведени в цял свят през изминалата година. Резултатите от IELTS се признават от над 10 000 организации в над 140 страни, включително и от образователни институции, работодатели, имиграционни служби и професионални организации.

Чрез **advantage** ние предлагаме специфични преимущества и набор от помощни материали, които ще помогнат на вашите кандидати да се справят добре на теста. Запишете вашите ученици за изпита IELTS в Британски съвет и те ще получат:

- **IELTS в хартиен или компютърен вариант:** независимо от избрания вариант на теста, съдържанието и структурата на теста са еднакви
- **Експертна подкрепа:** от видео клипове и книги до интерактивни онлайн курсове
- **Безплатен достъп до Road to IELTS:** онлайн курс на Британски съвет за изпитна подготовка
- **Удобни дати и места за провеждане**
- **Лесна онлайн регистрация**
- **Бързи резултати:** 3-5 дни за компютърния вариант и 13 календарни дни за хартиения вариант
- **Специални условия** за кандидати със специални нужди

Име на изпит	CEFR нива	Умения и цели	Съдържание	Оценка
IELTS Academic	A1 – C2	Удостоверява нивото ви на английски с цел кандидатстване в академични институции и програми, в България или в други страни, както и пред професионални организации в англоговорящи страни.	4 компонента: Слушане, Четене, Писане и Говорене.	1 (най-ниска) – 9 (най-висока)  Оценка на всяко умение и обща оценка по скалата.
IELTS General Training	A1 – C2	Удостоверява владението на общ английски език на ниво, необходимо за обученията от по-ниска степен, за работа или емиграция в англоговорящи страни.		

# Какво представлява Advantage?

Статутът ви зависи от броя на изпитите, които сте регистрирали и които са били проведени през периода от 1 януари до 31 декември 2021 г. Предлагаме четири статута.

Изпитите на Кеймбридж	
Статут	Брой регистрации
Бронзов за изпитите на Кеймбридж	5 до 39
Сребърен за изпитите на Кеймбридж	40 до 79
Златен за изпитите на Кеймбридж	80 до 119
Платинен за изпитите на Кеймбридж	120+

IELTS	
Статут	Брой регистрации
Бронзов за IELTS	5 до 20
Сребърен за IELTS	21 до 60
Златен за IELTS	61 до 100
Платинен за IELTS	101+

Всеки статут предлага атрактивни и ексклузивни преимущества, които ще можете да ползвате през периода от 1 януари 2022 до 31 декември 2022.

С повишаване на статута ще получите по-големи преимущества като знак на благодарност от наша страна за това, че продължавате да избирате Британски съвет за ваш изпитен партньор.

Съгласно нашите условия за ползване и след като попълните формуляра за участие в **advantage** и се регистрирате в програмата, ще имате право да използвате следните лога и слогани:



Член на партньорска програма **advantage**  
на Британски съвет



Оторизиран IELTS  
регистрационен център

# Как да регистрирате кандидати с Британски съвет и как да се присъедините към Addvantage?

Регистрацията на кандидати за изпити в Британски съвет и присъединяването към партньорската програма **addvantage** са изключително лесни.

Ние работим с много образователни институции от всички краища на България – от езикови центрове до училища и университети. В **addvantage** могат да се включат всички, които имат желание да работят с нас или да възобновят членството си.

	Какво трябва да направите	Какво ще направим ние
1	Свържете се с нас за повече информация и ни разкажете за вашето училище и изпитите, от които имат нужда вашите кандидати.	Ще ви предоставим първоначалната информация, от която имате нужда, като например: изпитни дати и места на провеждане, насоки за въвеждане на регистрации.
2	Изпратете ни попълнен формуляр за участие в <b>addvantage</b> .	Ще потвърдим вашето членство по имейл.
3	Възползвайте се от преимуществата на вашето членство веднага.	Ще ви изпратим пакет от ресурси, който включва логото на програмата <b>addvantage</b> и промоционални материали за вашето училище.
4	Регистрирайте вашите кандидати бързо и лесно чрез нашата онлайн система и направете едно общо плащане на изпитните им такси.	Ще ви напътстваме в регистрацията на кандидатите и ще се погрижим за цялостната изпитна администрация.
5	Продължете да регистрирате кандидати всяка година, за да подновите членството си автоматично.	Ще ви предложим атрактивен пакет от преимущества и подобрени услуги всяка година.

Свържете се с нас, за да разберете как да регистрирате кандидати и как да се присъедините към партньорска програма **addvantage**. За повече подробности относно преимуществата, моля разгледайте общите условия във формуляра за записване в **addvantage**, както и “Указанията за използването на логото”, които можете да намерите на нашия уебсайт.





# Addvantage преимущества през 2021 г.

	Бронзов	Сребърен	Златен	Платинен
<b>Преимущества за вашите ученици</b>				
Пълен достъп до LearnEnglish Exams за вашите B2 First (for Schools) и C1 Advanced кандидати, включително и опцията за предаване на два отговора в компонентите “Писане” и “Говорене”, и обратна връзка от експерт на Британски съвет: <b>learn-english-exams.britishcouncil.org</b>	✓	✓	✓	✓
Електронно издание “Изпити по английски език – ръководство за родители”	✓	✓	✓	✓
Пробни изпити за Cambridge English Qualifications: тестови материали и ръководство за провеждането им	✓	✓	✓	✓
<b>Преимущества за вашите учители</b>				
Достъп за учители (“Schools Area”) до уебсайта LearnEnglish Exams, за да следите напредъка и резултатите на вашите ученици, включително и обратната връзка от нашите експерти в компонентите “Писане” и “Говорене”: <b>learn-english-exams.britishcouncil.org</b>	✓	✓	✓	✓
Безплатни места за участие в Addvantage уебинари.	✓	✓	✓	✓
<b>Преимущества за вашата институция</b>				
Отстъпка от таксите за изпитите на Кеймбридж, в зависимост от нивото на членство, достъпна чрез профила на вашата организация в онлайн системата за групови регистрации.	✓	✓	✓	✓
IELTS бонус схема: за всеки 20 явили се кандидата ще получите обратно 7% от общата сума, заплатена за техните такси.	✓	✓	✓	✓
Покана за участие в годишната церемония за връчване на <b>advantage</b> статuti.	✓	✓	✓	✓
Регионално състезание по английски език “Our Future”: <b>www.britishcouncil.org/exam/our-future</b>	✓	✓	✓	✓
Нашият <b>advantage</b> онлайн бюлетин, включващ полезна информация и ценни съвети за изпитна подготовка, както и за други събития.	✓	✓	✓	✓
Безплатни промоционални материали (брошури, плакати и други).	✓	✓	✓	✓
Включване на данните за контакт на вашата организация на <u>уебсайта на Британски съвет</u> .	✓	✓	✓	✓
Достъп до платформата на Британски съвет за лесна онлайн блокова регистрация.	✓	✓	✓	✓
Намаление от таксите на теста Aptis.	✓	✓	✓	✓
Участие на представител на Британски съвет във ваши събития и презентации за родители.	✓	✓	✓	✓
Участие на представител на Британски съвет във ваша церемония по връчване на сертификатите.	✓	✓	✓	✓
Провеждане на изпитите във вашето училище (в случай, че отговаряте на изискванията на Британски съвет и на Cambridge Assessment English).	✓	✓	✓	✓

За повече информация за това как да се възползвате от своите преимущества, моля прочетете Общите условия на програмата, които ще намерите във формуляра за регистрация:  
**www.britishcouncil.bg/exam/schools-institutions/partnership**



Addvantage е партньорска програма, предназначена за училища, езикови центрове, университети и други институции, които регистрират кандидати за изпитите на Кеймбридж и IELTS с Британски съвет в България.

---

За повече информация, моля свържете се с нас:

Британски съвет  
ул. Кракра 7, София 1504  
Т +359 (0)2 942 43 44  
М +359 (0)887 42 43 44  
[contact@britishcouncil.bg](mailto:contact@britishcouncil.bg)

[www.britishcouncil.bg](http://www.britishcouncil.bg)

---